e e —— - e
e s

l’He3poB H.E., accucrent kad. 3 u ANY

Pa3pabomka u uccriedogaHue
ycmpoucme oripedesieHUss KoopouHam
arlekKmpomexaHuU4ecKux cucmem
8 ycriogusx deucmeusi BHeWHUX 803MyUWeHUU

Llenb npoekKra:

Pa3zpabomka memoouKu cuHme3a Habarwoameneli COCMOAHUA

A/1IEKMpomMexaHu4YecKkux cucmem c y4emom 0et‘]cmeyfou4ux BHEeWHUX 603Myu.4€HUlj.



MeToauKa cMHTe3a acTaTUYeCKUX Ha6mop,a'reneﬁ coCTOoAHUA

BeKTOpHO-maTpuyHaa mogenb obbveKTa c yyeTom BO3MVI.I.I,EHMﬁ
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YcnoBue Habnogaemoctu o6bekTa

V.= [CZ e (aifen (A:)‘“k”"lcg]
rankV, =n+k+1+..

YpaBHeHue coctoaHua Habnlogartens

sl i)
g e * 4,(0)
E %20) =A - %2(1) +B_-U(H)+L-| Y(1)-C.- %20)

Z,(t) Z,(1) Z,(t)

XapaKrepucruyeckoe ypaBHeHue Habntoaatena

det(s-T-A_+L-C,)=0
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““Cmamuvyeckuti Habrmodamerib COCMOSHUS
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UcxoOHble OdHHbIe:

Iapamempul 06vexma ynpagnenus:

AL=0.055 K[*M2 - MOMEHT HHEpUMH NePBOi Macchl (IBUTaTeNs)

J2:=0.277 &[*M2 - MOMEHT HHEPLUHU BTOPOi Macchl (paboueit MarmHbI)

5= 553.633 H*m*c - kK03 PHIHEHT yIPyrocTH MEXaHUYECKOH CBS3U
H*m*c/pan - k03¢hdHUIHEHT BI3KOT0O TpEeHUs.

b:=0.383 (zemnpupoBaHysT) MEXaHUUECKOU CBS3H

a31:=3.0 - K03 UIHCHTHI, ONPEACIAIONINE HACTPOHKY HabII0aaTeNs
a32:=3.0

Pacyem:

Cpeoneceomempuueckuii kopenv u kodgguyuenmor HCII:

fps = 3292

Wory = 1.965

T’ - monoca TNIPOIyCKaHUs HaG_ﬂlO)laTeJlﬂ
OTHOCHTEJNBHBII cpenHereome’rquecxHﬂ KOpEHb

wO0s := WOTH'Z"'fn paz/c - cpefHereOMeTPHIECKHi KOPEHb

ps
3
w0s =4.064x 10

1=1218x 100 12=2811x 10>  13=6.668x 10°

2 =5.078x 103 13-J2 = 1.847 x 106

Cc

11-J1 = 669.64

Pasnocmmuvie ypasnenus HCII:

Qg = Q50 + k(Mg ~ Myggo) + key (@10~ 2150)
Myq = Mygo + ko (2150 ~ 2250) + ka2 (210~ 2150)
Q4= Q40 + kinyMypgo + k(2 19~ Q150)

Myps =My + kns'(g 15t Q2s)

Benuuunv cuenanoe HCII:

Qg =1.36x 10* panc <

Rma= 3276732 pan/c

Mys =107.76 Hwm 5 Mnax= 256 Hwm

Qy = 1.047x 106 panc <

max= 3276732 pan/c

My = 101623 Hu <

y Mma= 256 e

Pacuet napameTpoB Npu aHanorosou u undpPoBOI peanmsaumnm

Pa3mep1-tocmu CKopocmu u Mmomenma nepedaqu 6 cucmeme.

256
32 32767
=—— pawc =———— Hm
0 5536 M = 65536

MakcumansHoie sHauenus (YypoeeHb 02paHudeHus,)
nepeMeHHbIX CKOPOCIU U MOMEHMA Nepeoayu.

Q ax = 3276732 pan/c
Mpaxi=256 Hm

Cpeonezeomempuyeckuil kopers u kodguyuenmol HCAI:

M: 46.2 T’ - mosoca nporycKanus HabIIOAaTeNst
N 2414 OTHOCHTEJIbHBIN CPEIHEIeOMETPHICCKHIT KOPEHb
W0s = w, OTH'Z”'fnps pan/c - cpeJHereOMeTPHIECKHiT KOPEHb

w0s = 700.744

11=2.785x 103 12=-7.77x 104 13 =1.003x 105 14 =—6.635x 106

= =-140.34 13-2 = 2.777x 104

C

11:J1 = 153.169

Pasnocmmuvie ypasnenus HCAI:

/=521s0 'tMo ™ Myss0 1\*<10 ™ >“1s0
Qo= 2150 + K1 (Mo = Myggo) + kep/(Q10-©
Myav=Mys0 + km'(“ 150 = sto) * km'(“ 10-€ 150)
2257 2250 * km2(Mynso ~ Meso) + ko (210~ 2 150)
Mywsn=Mys + kQ3'(Q 1s QZS)

Mg :=Mggo + kQ4'(Q 10~ ls())

Benuuunvt cuenanoe HCAI :

Qumani= 3276732 pan/c
Max= 256 Hwm
M: 3276732 pan/c
MyBs =il Hm S Mm: 256 Hm
Mg =-254337 Hu < M_...—256  Hu

Q= 1213x 10* panke <

My =-2978 Hu <

Qp¢ = 1.574x 104 pawec <

Ha'-la./leble yeiosusi:

Ma=157 Hwm 0= 157 paw/c Mg,=388 Hwm dM_ = 10.0 Hwm/c
M. 0::0 Hwm Q10:=0 pan/c M 0::0 Hwm dMCSO:=0 Hwm/c
M!mﬂ :=0Hm Qason=0 pan/c

Ilepuoo pacuema nabnoodamens:

t:=0.001 ¢

Cpeoneceomempuyeckuii kopenv u kodgpuyuenmot HCA2:

f =07 I’ - mosoca mpomyckanust HaOIIoAaTENs
-—=13.078 OTHOCHTEIIBHBIN CPeIHEreOMETPUUYCCKHIT KOPEHb
Aowas/ p AL P
W08 Worn 2-fps paj/c - CpeIHereoMeTpHHUeCK it KOPeHb
wOs = 187.595
C
11=919.885 12=-4293x 100 13=5.505x 10°  14=—6.393x 10°
12 3 4
1171 = 50594 = =—7.754 1302 = 1.525% 10° 15=—4.455x 10

C
Pasnocmmuvie ypasnenus HCA2:
Lasi= 2150 + k(Mo ~ Mygeo) + kep (210~ 2150

Mysv=Myso + km'(Q 150 = Q2s0) i kgz'(Q 10- 9 1so)
Rasi= 2250 + kmz(Mygso ~Mego) + k:z'(Q 10— € ls())
Mywsri=Mys + kQ3-(Q s = QZS)

dM g = dMgp + km'(g 10~ € lsO)

Masi=Mcso + Mg + ka5 (210 2 150)

Benuuunst cuenanoe HCA2:

Q= 1.184x 104pan/c < Qe 3276732 pawc

Myg=-0165  HM < M 0=256 Hm

Q) =864353 pave < Q.- 3776732 parc

Myps =2059  Hw < Mo =256 Hu

AM g =-245061 Hv < Moo —256  Hum

M =-246769 Hv < M..-—756  Hu 4



M,

Hwm

NccnepgoBaHue n aHann3 XxapakTepucTuK Habatoaarteneit coctoaHun

BxogHble BO3AeNCTBUA Ha OGBLEKT ynpaBreHus
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Me,

BoccTtaHoBneHMe MOMeHTa Harpy3ku npu
[eNCTBMM MOMEHTA Harpy3ku pa3Hou ¢hopmbl

BoccTaHoBneHne ckopocTu Npu AeUCcTBUMN
NOCTOSIHHOIO MOMEHTa Harpy3Kku

ﬁz, pagfc (M, = const)
e o

BoccTtaHoBneHMe CKOpOCTU Npu OeUCTBUMN
JNIMHENHOro MOMEHTA Harpy3ku

(Alz, paa/c (dM, /dt =const)
T




